

Algemene informatie

Aanbesteding: Soorten managentplan gemeente Aalten
Aanbestedende Dienst: gemeente Aalten
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	concept overeenkomst

Vraag:

Ik mis een onderdeel over betalingstermijnen. Ik wil graag het volgende voorstellen:

25% bij aanvang opdracht
40% na afronding onderzoek
25% bij indienen aanvraag
10% bij verkrijgen besluit

Kunt u dit toevoegen aan de overeenkomst?

Antwoord:

Betalingstermijnen zijn:

- 10% bij aanvang opdracht
- 20% bij aanlevering onderzoeksplan
- 30% na afronding onderzoek
- 25% bij indienen aanvraag
- 15% bij verkrijgen besluit

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
---------	------------

2

Bijlage 5

Vraag:

Kunt u een GIS bestand aanleveren van de onderzoeksgebieden?

Antwoord:

Zie bijlages

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Planning

Vraag:

Geen vraag, maar meer een constatering: U geeft aan in 2026 de vergunning te willen hebben. Echter wil ik bij deze benadrukken dat dit niet haalbaar zal zijn. Het onderzoek zal pas in 2026 plaats kunnen vinden en duurt tot oktober. Daarna moet de analyse uitgevoerd worden en het plan zelf worden geschreven. Realistisch gezien kan de aanvraag Q1/Q2 2027 worden ingediend en zal er op zijn vroegst 14 weken later een vergunning zijn. Echter zijn dit soort aanvragen complex en duurt dit bij het bevoegd gezag vaak langer. Realistisch gezien zal dus Q3/Q4 2027 een reëlere verwachting zijn.

Antwoord:

Dit is een correcte aanname. Het is de ambitie van de gemeente om het onderzoek in 2026 uit te voeren en de omgevingsvergunning medio 2027 aan te vragen. Dit betreft een typefout.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

III.2.3.1

Vraag:

Kunt u bijlage 7 als los document uploaden?

Antwoord:

Bijlage 7 hebben we als los document geupload

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

27 mrt. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

II.7 indienen documenten

Vraag:

Kunt u bijlage 3, inschrijfbiljet, als apart document uploaden? Dan is deze makkelijker in te vullen en te printen.

Antwoord:

Bijlage 3 hebben we als een los document geupload

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 27 mrt. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Generieke omgevingsvergunning en planning

Vraag:

De ambitie van de gemeente is om de generieke omgevingsvergunning in 2026 te verkrijgen. Gunning van de opdracht is echter pas medio juni 2025. Dat wil zeggen dat het verspreidingsonderzoek pas in 2026 uitgevoerd kan worden. Onze ervaring is dat het tot een jaar kan duren voordat het bevoegd gezag de vergunning verleent. Het verkrijgen van de vergunning in 2026 is derhalve op voorhand onhaalbaar. Hoe gaat de gemeente hiermee om?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 3

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Verantwoording tijdig verkrijgen omgevingsvergunning

Vraag:

In de uitvraag staat: Opdrachtnemer geeft expliciet aan de verantwoordelijkheid op zich te nemen tot het tijdig verkrijgen van de omgevingsvergunning. Wat is tijdig? In de uitvraag en de concept overeenkomst is geen einddatum van de opdracht genoemd. Graag zien we een aanpassing in de bovenstaande eis, aangezien dit aspect

na indiening van de aanvraag buiten de invloed van de opdrachtnemer ligt. We kunnen er niet voor instaan dat de vergunning wordt verkregen. De inschrijver is niet de vergunningverlenende instantie. Wij kunnen ons enkel inspannen om een vergunningsaanvraag in te dienen en de dialoog met de provincie aan te gaan om een zo goed mogelijke aanvraag in te dienen. Een gangbare eis is dat opdrachtnemer verantwoordelijk is voor aanvragen van de vergunning en de benodigde afstemming met de provincie ten behoeve van het verkrijgen van de omgevingsvergunning.

Antwoord:

Met tijdig bedoelen wij afgestemd op de onvoorzienbare planning van de provincie. Tot op heden zijn zij niet voortvarend te werk gegaan, echter willen wij wat betreft de voortgang met de andere gemeenten binnen onze provincie wel een voorhoedepositie hebben. Juist omdat dit de gemeenten in onze regio kan helpen.

Van de opdrachtnemer wordt een inspanningsverplichting geëist om er alles aan te doen om deze vergunning te verkrijgen. Het is aan de provincie of deze wordt afgegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Aansprakelijkheid tijdig verkrijgen omgevingsvergunning

Vraag:

In de Algemene inkoopvoorwaarden wordt gesteld: Indien niet binnen de overeengekomen dan wel verlengde termijn de volledige verrichting van de Prestaties die aan de Overeenkomst beantwoorden is geleverd, dan wel een andere Prestatie ter voldoening is geleverd, is de Contractant aan de Gemeente, zonder rechterlijke tussenkomst, een onmiddellijk opeisbare boete verschuldigd van 2,5% van de totale prijs dan wel maximale prijs (inclusief BTW) die met de Overeenkomst is gemoeid voor iedere kalenderdag dat de overtreding voortduurt, tot een maximumboete van 10% van de totale prijs dan wel maximale prijs (inclusief BTW) die met de Overeenkomst is gemoeid. Indien nakoming anders dan door overmacht

blijvend onmogelijk is geworden, is de maximumboete onmiddellijk in haar geheel verschuldigd. In de uitvraag staat: Opdrachtnemer geeft expliciet aan de verantwoordelijkheid op zich te nemen tot het tijdig verkrijgen van de omgevingsvergunning. Het ("tijdig") verkrijgen van de vergunning ligt echter buiten onze macht en kunnen we niet voor aansprakelijk gesteld worden, danwel voor beboet worden. Is hier een nuancering in aan te brengen?

Antwoord:

Het klopt wat u schrijft. U dient er alles aan te doen om tijdig alles aan te leveren op basis van de nog onvoorzienbare planning van de provincie. U zult dan ook niet aansprakelijk worden gesteld als het besluit van de provincie op zich laat wachten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Mogelijkheid 2e vragenronde

Vraag:

Er is voor van deze aanbesteding één vragenronde gepland. Normaliter is er bij dergelijke aanbestedingen naar aanleiding van de nota van inlichtingen mogelijkheid tot een tweede vragenronde. Waarom is hier gekozen om dit niet te doen?

Antwoord:

Wij stemmen in met een 2e vragenronde. Uw vragen kunt u tot en met woensdag 9 april aan ons toesturen. De 2e nota van inlichtingen zal dan uiterlijk 11 april gepubliceerd worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Methodiek onderzoek overige soort(groep)en

Vraag:

In de uitvraag staat dat de richtlijn vleermuisonderzoek grote gebieden leidend is. Voor overige soortgroepen is de inschrijver vrij om een eigen methodiek aan te dragen of moet er bijvoorbeeld gewerkt worden conform het Gebiedenprotocol Gierzwaluw van SOVON voor het gierzwaluwonderzoek, het Kennisdocument Huismus voor het huismusonderzoek etc.? Is het voor het eerlijk vergelijken van de inschrijvingen niet van belang dat de kaders voor het onderzoek vooraf door de opdrachtgever worden gesteld?

Antwoord:

We gaan uiteraard uit van de methodiek die wordt aangedragen vanuit het advies van BIJ12, dit houdt natuurlijk de door u genoemde methoden in. We laten ons in de gunning leiden door de onderbouwing waarom een inschrijver een bepaalde methodiek zou hanteren voor ons onderzoeksgebied.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Vooroverleg provincie – gemeente Aalten

Vraag:

Heeft er vooroverleg plaatsgevonden met de provincie met betrekking tot de te onderzoeken soorten en methodiek?

Antwoord:

Ja dit is gedaan medio 2023, het vooroverleg is natuurlijk wel wat langer geleden. Voor het opstellen van de offerte is opdracht gegeven aan een externe partij. Deze partij heeft overleg gehad met de provincie en vervolgens de voorliggende uitvraag opgesteld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Te onderzoeken aanvullende soorten

Vraag:

In de uitvraag staat bij de te inventariseren soorten dat er een aantal soorten tot de opdracht “kunnen” behoren. Mag de inschrijver zelf inschatten welke soorten dit zijn? Resulteert dit niet in afwijkende inschrijvingen die niet eerlijk met elkaar te vergelijken zijn op prijs/kwaliteit?

Antwoord:

Nee, de inschrijver bepaalt dit niet. Wegens gebrekkige communicatie vanuit provincie Gelderland, is het lange tijd onduidelijk geweest welke soorten het bevoegd gezag wilde terug zien voor de aanvraag van een omgevingsvergunning. In de bijlage treft u de aangedragen soortenlijst aan die we onlangs hebben mogen ontvangen van de provincie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Onderzoeksinspanning overige vleermuissoorten

Vraag:

Bij de te inventariseren soorten worden diverse vleermuissoorten genoemd, waaronder meervleermuis, tweekleurige vleermuis en kleine dwergvleermuis. Ook wordt genoemd dat de richtlijn vleermuisonderzoek grote gebieden leidend is voor de onderzoeksinspanning hierin zijn deze soorten niet opgenomen. Is een extra onderzoeksinspanning voor bovenstaande soorten wel noodzakelijk?

Antwoord:

Deze soorten zijn optioneel toegevoegd bij indicatie dat deze soorten aanwezig zouden kunnen zijn. Hierdoor is inderdaad een extra onderzoeksinspanning nodig om dit dan ook in beeld te brengen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Uitsluiten/toevoegen van extra gebouwbewonende soorten

Vraag:

Er staat in de uitvraag: Het is mogelijk dat op basis van de omgeving, verspreiding en werkzaamheden soorten worden uitgesloten of juist toegevoegd. Wanneer en door wie wordt bepaald wanneer soorten toegevoegd worden en wat heeft dit voor consequenties voor de opdrachtnemer/vereiste onderzoeksinspanning?

Antwoord:

De provincie heeft extra soorten op de onderzoeklijst van haar vergunningskader toegevoegd.

Deze extra soorten nemen wij mee in deze uitvraag. In geval er tijdens de ecologische nulmeting bijzondere soorten worden aangetroffen, denk hierbij aan bijvoorbeeld de tweekleurige vleermuis en mopsvleermuis dan willen we hier graag over in gesprek om een potentieel extra onderzoeksinspanning uit te voeren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Nul-situatie buiten de projectgrens en overige woonkernen

Vraag:

Eén van de eisen van de provincie luidt: De nul-situatie dient ook inzicht te geven over de projectgrens heen, zodat inzicht ontstaat in de samenhang met populaties net buiten het plangebied. In de uitvraag is het onderzoeksgebied afgebakend en beperkt tot de bebouwde kom van Aalten, Dinxperlo en Bredevoort. De kleinere kernen vallen bijvoorbeeld buiten de scope van de opdracht. Moet er ook buiten de begrenzing van het onderzoeksgebied veldonderzoek uitgevoerd worden om aan deze eis te voldoen?

Antwoord:

Hierbij bedoelen wij dat de bestaande gegevens die al zijn opgedaan door eerder onderzoek moeten worden meegenomen in het rapport en de uitwerking van de onderzoeksresultaten. Zodat er een algemeen beeld ontstaat over waar de inspanningen van de gemeente ten opzichte van zorgvuldig monitoren en in stand houden van kolonies en nestplekken die zich niet alleen beperkt tot een op papier getekende grens. Het onderzoeksgebied voor de ecologische nulmeting richt zich uiteraard op de aangegeven scope.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Plan van aanpak monitoring

Vraag:

Gevraagd wordt om in hoofdlijnen een methodiek voor de monitoring uit te werken gedurende de looptijd van het SMP (10 jaar). Op welke wijze wordt de monitoringsaanpak tussen de verschillende inschrijvers met elkaar vergeleken zolang de eisen vanuit de provincie niet helder zijn? Een planning en aanpak voor de monitoring opstellen is in deze fase nog niet mogelijk en niet wenselijk. Dit is afhankelijk van de resultaten van het nog uit te voeren veldonderzoek en de uitwerkingen in het SMP rapport.

Antwoord:

Juist omdat dit mist vanuit de provincie zien wij hierin graag de ervaringen van de inschrijver vanuit andere provincies terug.

Het gaat er om dat de gemeente een duidelijk perspectief heeft hoe zij om moet gaan met de onderzoeksresultaten wat uiteindelijk leidt tot een actieve inspanning voor de gunstige staat van instandhouding.

Tegen de tijd dat de onderzoeksresultaten worden geanalyseerd moet er duidelijkheid zijn vanuit de provincie en zal het de planning en aanpak voor de monitoring een logische vervolgstap zijn in de uitvoering van deze opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Pre-SMP

Vraag:

In de uitvraag wordt eenmalig het Pre-SMP benoemd, zonder dat verder wordt toegelicht wat er bij de inschrijving gevraagd wordt. Ook in het inschrijfbiljet komt dit niet terug. Maakt het toepassen van een Pre-SMP onderdeel uit van deze aanvraag? Binnen provincie zijn op dit moment nog geen mogelijkheden tot het toepassen van een Pre-SMP.

Antwoord:

Dit is een correcte constatering. Gezien de onduidelijkheid van de provincie, wilde we de mogelijkheid van een pre-smp niet geheel uitsluiten. Momenteel willen we dit nog steeds niet. Vandaar dat wij in gesprek blijven om ook na de gunning te onderzoeken of er mogelijkheden zijn voor een verruiming van de opdracht als dit beide partijen uitkomt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op: 3 apr. 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Facturatie termijnen

Vraag:

In de concept overeenkomst is geen voorstel voor facturatietermijnen gedaan. Mogen de inschrijvers hier zelf een voorstel voor doen?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025

Ref.nr.

19

Onderwerp:

GIS bestand (shapefile) begrenzing onderzoeksgebied

Vraag:

Is het mogelijk een GIS bestand (shapefile) aan te leveren met de begrenzing van het onderzoeksgebied?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 2

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 SMP gemeente Aalten

Beantwoord op:

3 apr. 2025